

哪些路段易堵、哪些路段事故多发、哪些路段施工——

衡阳交警为您“把脉”假期交通路况

衡阳晚报讯 (全媒体记者 姚永军 通讯员 戴乐)中秋国庆“双节”将至,为保障广大市民假期出行安全,衡阳交警结合辖区道路实际发布中秋、国庆假期“两公布一提示”,提醒广大驾驶人提前规划路线,避开拥堵路段,共同营造畅通的交通环境。

交警提示广大机动车驾驶人,假日出行前一定要提前做好出行规划,密切关注交警部门发布的交通路况信息和交通安全提示,获取路况信息,了解沿途路况、易堵路段、绕行路段等,借助导航提前规划好行车线路及备用线路,尽量避开出行高峰。出行前要检查车辆的转向、制动、轮胎、灯光、喇叭、雨刮器等安全技术性能,携带危险警示牌、千斤顶、螺丝套筒等工具以备急需,并为爱车加满油或提前充满电,尽量避免在拥堵服务区加油或充电。要密切关注天气变化,尽量避免雨天行车,遇大雨团雾等恶劣天气,要及时开启示廓灯和雾灯,降低车速,增大车距,注意观察道路情况,遇情况提前采取减速措施,避免紧急制动、紧急转向,以防车辆侧滑发生危险。

交警提示,出行途中要遵守交通规则,广大驾驶人系好安全带,按照交通标志行驶,切勿无证驾驶、酒驾醉驾、分心驾驶、疲劳驾驶、野蛮驾驶、超员超速、违法载人等;驾驶车辆在易拥堵道路行驶时应保持安全车距,控制车速,不要频繁变道、强行超车会车,切勿急打方向、急踩刹车。节日期间驾车出行,请合理安排休息时间,确保睡眠充足,连续驾驶不超过4小时,停车休息不少于20分钟。尽量避免夜间长途驾驶,如需夜间驾车,请保持精神集中,正确使用灯光,会车时请及时变换远近灯光,不要长时间使用远光灯。当出现突发情况时,谨记“车靠边、人撤离、即报警”,在确保安全的前提下,在车辆后方摆放警示标志,等待救援,避免发生二次事故。事故发生后如符合“人未伤、车能动”的轻微交通事故,要及时自行快速撤离,并且依托“12123”交通事故快处快赔机制,实现快定责、快定损。

链接

衡阳市易拥堵路段、事故多发路段、施工路段

蒸湘区

易拥堵路段:

322 国道许广高速蒸湘收费站入口、336 省道湖南交通工程学院路段、杉杉奥特莱斯广场地段、衡阳大道万达广场路段、解放大道红湘路口、船山大道红湘路口、船山大道西合路口、华新立交桥二层、解放大道长湖街路口、解放大道蒸水路口为交通易拥堵路段。

施工路段:

红湘北路占道施工。

石鼓区

易拥堵路段:

船山大道附一门口、蒸湘北路晶珠广场路段、中山北路、和平北路、解放大道、蒸水大桥。

事故多发路段:

北二环、蒸阳北路、梽木路、五一路、合江套隧道。

施工路段:

湘江北路南方大厦路段、蒸湘北路晶珠广场路段、蒸阳北路古汉大道路段。

雁峰区

易拥堵路段:

衡阳大道(蒸阳南路至蒸湘南路)、解放大道(中山南路至蒸湘南路)、黄白路、蒸湘南路(两路口至解放大道)、蒸阳南路(衡阳大道至雁城路)。

施工路段:

蒸湘南路(天马山立交桥)、湘江南路(解放大道至金果路)、先锋路(湘江南路至蒸阳南路)。

珠晖区

易拥堵路段:

东风南路龙家坪路口、东风北路火车站路段、东风北路湖北路口、衡茶路(东风南路—衡阳大道路段)、湘江三桥匝道口、东洲岛园区、茶山坳金甲岭旅游风景区。

事故多发路段:

新园路高铁站进站匝道口、茶山镇茶金路、107 国道东阳渡镇涌鑫加油站交叉路口、湘江东路东洲岛地段、东风北路曲园酒店路段。

衡阳县

易拥堵路段:

洪山大桥至县三中路段、坤鑫广场路口至 S336 线交汇处、帝龙时代广场路段、县人民医院路段、夏明翰广场路段、县人民

政府路段、船山书院门前路段、老西渡大桥路段、梅花村路段、G234 国道与老 1814 线交会处。

安全隐患路段和风险路段:

G107 国道、S336 金兰镇路段、S336 演陂镇路段、西界线、G234 国道与 S336 线交会路口。

衡南县

易拥堵路段:

三塘镇朝阳路与 322 国道交会处、三塘镇洲市路口处、泉湖镇先锋路口处、泉湖镇洞子口处、岐山镇鸡笼街路段、五塘工联村路口处、谭子山镇谭茅路口处、107 国道河市路口处、107 国道云市路口处、219 省道车江街道五岔路口路段、茶市镇街道。

事故多发路段:

岐山镇鸡岐路段、三塘镇洲市村、四古公路路段、相市乡宋水码头路段。

施工路段:

泉溪大桥、云集湘江公路大桥。

衡山县

易拥堵路段:

107 国道开云镇师古街上路段、240 国道福田铺乡三座桥路段、开云镇衡山大道(含湘江大桥)路段、许广高速白果、东湖出口以及白果花果山等景区道路。

事故多发路段:

107 国道 1833—1843KM 路段和开云镇师古街上路段、240 国道福田铺乡三座桥路段、333 省道东湖镇西岭路段、开云镇城区紫巾路、开云大道及衡山大道。

施工路段:

开云镇建盛村金峰组衡岳大道(白南高速占道施工),G240 线 1827KM+200M—1836KM+700M(衡山县白果镇长青社区至楚南社区路段),G107 线 1833KM+391M 至 1834KM+894M(衡山县开云镇黄金园至九龙泉路段)。

衡东县

易拥堵路段:

衡岳南北路(兴衡广场至文冲广场)、洣江大道(新大桥路口至文冲路口)、交通东路(一中后门路段至交通广场)、交通西路全线、省道 S336 甘溪镇路段、国道 G240 路段、新塘镇东健大道、石湾正街、大桥湾正街、吴集三岔路口到吴集菜市场、栗木街上、莫井街上、珍珠街上、杨桥街上。

事故多发路段:



争创“国家交通管理模范城市”

S336 省道踏庄村路段、S315 线城关至踏庄十字路口、洣水镇荣桓大道与延安路交叉路口、S336 大浦镇浦宁路交叉路口、国道 G240 路段谭泊路段。

祁东县

易拥堵路段:

人民医院门口路段、体育文化公园周边路段、街心公园周边路段、G322 曹西路段、白地市镇响鼓岭全路段、黄土铺九公里路段,四明山、步云桥镇查湖山、灵官镇熊罴岭、官家嘴风力发电场等景区道路。

耒阳市

易拥堵路段:

五里牌路口、和平路路口、工业大道路口、德泰隆大道(碧水明珠段、德兴家园段、铜锣湾大桥段、恒丰酒店段、移动公司段)、城北路(加油站对面段、电信局对面段、白沙路口段、西城医院段、灶市建庭巷段)、水东江(华毅半岛段)、人民路(国土局至沿江路段)、沿江路与金山路、耒阳大桥南辅道至化龙路段、金南路与蔡伦路交叉路段、二中路口往火电厂路段、西湖路与白云路交叉路段、耒阳城区五一一路与西湖路路口、神农路、迎宾大道、龙塘、竹市、南京、余庆路段、小水路段、黄市蔡伦竹海路段。

事故多发路段:

西门加油站路口、五里牌路口、红眼塘路口、公平圩路口、竹市马水路口、龙塘圩路口、南京圩路口。

常宁市

易拥堵路段:

劳动路、解放路、公园路、群英路。交通管制路段:泉峰西路常宁大桥路段(大桥改造)。事故多发路段:群英西路、嵩塘十字路口、南一环、G356 兰江乡路段、盐湖镇盐湖村十字路口。

南岳区

来岳自驾游出行线路选择:

· 从 G0421 许广(岳临)高速来岳车辆,因山区道路、气候复杂,以及西岭门票处停车困难等现状,不建议从东湖收费站出口下高速转省道 S333 线南马公路进出南岳。请在石鼓收费站转南岳高速,或在白果收费站出口下高速转省道 S314、G107 进出南岳。

· 从京港澳高速(G4)来岳车辆,请在新塘收费站出口下高速沿 G107 国道至南岳,或经大源渡互通进入南岳高速(S51)进出南岳。



衡阳晚报讯 (全媒体记者 姚永军 通讯员 雷瑜) 9月18日,市公安局蒸湘分局蒸湘北路派出所破获一起利用网络交友谎称投资实施诈骗案,为受害群众挽回损失 26000 元。

9月14日17时许,该所接到辖区杨女士报警:其在网上认识一名叫王某龙的网友,聊天过程中王某

“大老板”网友约你投资? 骗局!

蒸湘警方破获一起诈骗案

龙多次吹嘘自己在深圳有多处房产与多辆豪车,最近新开了一家美容院想让杨女士投资经营,杨女士信以为真。相约见面后,王某龙让杨女士提供身份证件和银行卡办理手续,同时告知其需转账 30000 元用于经营流动资金。转账成功后,两人逛街购物途中王某龙借故离开并迅速将杨女士拉黑,杨女士意识到自己被

骗并报警。

接警后,民警立即赶往现场进行相关调查取证。9月18日10时许,该所在蒸湘分局网安大队协助下将犯罪嫌疑人王某龙抓获归案。经审讯,王某龙对其诈骗的犯罪事实供认不讳。

目前,民警为报警人杨女士追回被骗钱款 26000 元,犯罪嫌疑人王某龙已被依法刑事拘留。

积累的经验,明确操作要点、把握手法控制,熟练使用各类专业工具和设备,检查、清洗、量取、调零、搅拌、试模、抹平、读取、计算、记录数据,一整套操作行云流水。

相关负责人表示,将以此次大比武为新的起点,在内部营造互帮互学的良好氛围,不断提高职业技能,努力培养专业知识丰富、业务技能过硬、综合素质一流的职工队伍,为茶常高速高质量建设打下坚实基础。

“绣”花装饰观景平台

衡阳晚报讯 (全媒体记者 胡亚华) 中秋、国庆“双节”来临,雁城街头巷尾已是一派喜庆祥和的景象。9月26日,“花漾国庆 情满中秋”主题花卉景点露脸解放路观景平台,缤纷多彩的鲜花“绣拼”出浓郁的传统节日气息,市民游客纷纷驻足欣赏美轮美奂的花卉景点,沉浸在花海中,感受城市滨江的独特魅力。

当日上午,在解放路观景平台记者看见,高 4 米、长 10 米的绿雕上“欢度国庆”黄色大字在蓝天白云的映衬下,格外引人注目。景点以红色为主色调,绿雕上祥云、大雁、彩虹、鲜花等造型,巧妙地揉合了中秋、国庆主题元素,表达了真诚祝福祖国繁荣昌盛、祝愿家乡衡阳蒸蒸日上的美好愿望,甜美的花香附带着凉爽的秋意,铺陈开来,观景平台俨然成为了秋韵浓郁的“花街”,在江边遛娃的市民带着小孩在花海前合影留影,感受浪漫气息。花卉景点中间的“10·1”红色大字是由 500 盆鸡冠花精心“绣拼”而成,花团锦簇,秋色如画,鸡冠花、长春花争奇斗艳,形成一道靓丽的风景线。鸡冠花的花穗丰满,形似火炬,恰好映衬欢乐喜庆的节日气氛,使花卉景点更具立体美感,主题鲜明。

比拼技艺

以赛促学

茶常高速举办试验技能比武

衡阳晚报讯 (全媒体记者 金明达 通讯员 刘先军 李曙龙) 9月25日,茶常高速开展“守创红”“质量月”试验技能比武活动,茶常高速工地试验室的 16 名优秀选手同台竞技。

此次试验技能比武活动以“质量

